Список домов, собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»
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Список домов Центрального административного округа г.Москвы (ЦАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Северного административного округа г.Москвы (САО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Северо-Восточного административного округа г.Москвы (СВАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Восточного административного округа г.Москвы (ВАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Юго-Восточного административного округа г.Москвы (ЮВАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Южного административного округа г.Москвы (ЮАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Юго-Западного административного округа г.Москвы (ЮЗАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Западного административного округа г.Москвы (ЗАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»




Список домов Северо-Западного административного округа г.Москвы (СЗАО), собственникам которых будет оказана консультационная помощь в выборе варианта накопления средств на капремонт по результатам голосования на портале «Активный гражданин»
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