Главный врач городской клинической больницы №57 Ирина Назарова представила подписи в Мосизбирком
09.07.2014

В Москве заканчивается этап сбора подписей кандидатами в депутаты Московской городской Думы 6 созыва. Вчера подписи в Мосизбирком представила независимый кандидат Ирина Назарова.
«Заверяю подписные листы (их бесконечное количество) уже в ночи и все равно не могу перестать высматривать знакомые фамилии, - делится Ирина Назарова у себя на страничке в фэйсбуке. - Тут мама с дочкой, которая лежала у нас со страшным приступом астмы, когда вся Москва была в дыму. А вот ветеран с нашего участка, балагур и юморист, хронический сердечник. Значит, открыли двери мои помощникам, поставили подпись, передали мне весточку, что помнят и доверяют. Это окрыляет».
Кандидат призналась, что получает колоссальную поддержку именно от простых москвичей. «На самом деле, только люди спасают в этой предвыборной круговерти. Вы не представляете, сколько друзей и бывших пациентов предложило свою помощь. Нашлись все, от юристов до водителей, надо будет - любые горы свернем», - говорит Назарова.
Напомним, что зарегистрированным кандидатам самовыдвиженцам необходимо к 10 июля представить порядка 5 тысяч подписей, чтобы продолжать участвовать в предвыборной гонке.
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