Жители ЮАО для озеленения своих дворов предпочли сирень и барбарис
18.09.2014

Завершился опрос, посвящённый тому, какие деревья и кустарники жители Москвы хотели бы высадить во дворах. Голосование проходило в рамках проекта «Активный гражданин».
Жители Южного административного округа выбрали барбарис, сирень, розу, дуб и клен. Всего в округе будет высажено 3325 саженцев. В Центральном округе будет посажено 920 кустарников и 20 деревьев. В Северном административном округе появится 8267 кустарников и 167 деревьев. В Юго-Западном округе выбор жителей был сделан в пользу барбариса, сирени, березы и можжевельника. Всего в этом округе высадят 233 дерева и 5485 кустарников. Больше всего саженцев будет посажено в ЮВАО, где появится 10951 кустарник и 512 деревьев, среди которых будут сирень, кизильник и дерен белый, клены, каштаны и липы.
По результатам общегородской акции «Миллион деревьев», стартовавшей в прошлом году, во дворах Москвы было посажено уже более 3 тысяч деревьев и 25 тысяч кустарников. Помимо акции, проводимой при участии проекта «Активный гражданин», в течение нескольких лет в столице будет высажено около миллиона деревьев.
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