Пожарно-тактическое учение
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На территории Южного округа прошло пожарно-тактическое учение на здание Главного корпуса городской клинической больницы № 7, расположенного по адресу: Коломенский проезд, дом 4.
Целью данного учения отработка совместных действий администрации по сообщению о пожаре, встрече прибывающих подразделений пожарной охраны, проведению эвакуации людей, отключение электроэнергии и оказанию содействия подразделением пожарной охраны.
По тактическому замыслу учения в результате короткого замыкания электропроводки произошло загорание в одном из помещений на 4-от этаже Главного корпус, в здании плотное задымление, огонь распространяется в соседние помещения и на вышележащие этажи, с вышележащих этажей люди просят о помощи.
Обнаружив задымление в здании, сотрудник объекта сообщает по телефону «101» о произошедшем и начинает эвакуировать людей из здания.
К месту условного пожара прибывает дежурный караул 24 пожарной части Южного округа. Начальник караула в пути следования видит открытое горение из окон 4-го этажа, с окон 4-го этажа и выше идет густой черный дым. Пожару присваивают ранг пожара № 2.
Проводятся спасательные работы, уже спасено 2 человека из окна и балкона на 4-ом этаже.
Звенья газодымозащитной службы проводят поиск пострадавших на 4-ом этаже, организуют спасение людей с помощью спасательных веревок и изолирующих самоспасателей.
На 5-ом этаже по тактическому замыслу учений найден пострадавший в коридоре на 5-ом этаже.
Спасение людей при помощи подъемных механизмов закончено.

Такие учения проводятся для того, чтобы на тренировках личный состав дежурных караулов, быстро и четко выполнял свои функции по спасению людей на пожарах и чрезвычайных ситуациях.
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