Сергей Собянин и Патриарх Кирилл поздравили православных москвичей с Пасхой
13.04.2015
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Как сообщает окружная газета ЗелАО, Мэр Москвы Сергей Собянин и Патриарх Кирилл поприсутствовали на фестивале «Пасхальный дар».
Фестиваль проходил в «Стрелецкой слободе» на Кузнецком мосту. Сергей Собянин оценил, как было организовано праздничное мероприятие. Мэр Москвы и Патриарх поздравили всех с праздником Пасхи.
Сергей Собянин отметил, что после этого, пройдет еще целая серия фестивалей на площадях столицы:
Хотел бы выразить признательность всем москвичам, которые в эти дни пришли на фестиваль «Пасхальный дар» для того, чтобы еще раз окунуться в добрую светлую атмосферу праздника, русских традиций, русского торжества, прогуляться по московским улицам, пообщаться. Этим фестивалем «Пасхальный дар» в Москве открывается целая серия уличных фестивалей, которые стали уже хорошей доброй городской московской традицией». 
Участники выступления хора русской песни культурно-спортивного реабилитационного комплекса Всероссийского общества слепых получили из рук Сергея Собянина и Патриарха Кирилла корзинки, оформленные в традиции пасхальных подарков.  Фестиваль проходит в Москве с 10 по 19 апреля. На фестивале можно увидеть яркие нарядные торговые лавки, импровизированные мастерские и салоны, выставляющие на продажу изделия ручного и прикладного искусства.
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