Москвичи в парках отмечают годовщину «Активного гражданина»
23.05.2015
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Сегодня, 23 мая, в Москве отмечают День Активного гражданина. Праздник, приуроченный к годовщине работы одноименного проекта, обещает пройти весело и насыщенно.
Для «активных граждан» организовали пункты бесплатного проката спортинвентаря практически во всех парках столицы: в Парке Горького, Сокольниках, Северном Тушино, Измайловском, Таганском, Бабушкинском, Перовском, Филевском, Краснопресненском парках, на Поклонной горе, в Музеоне, Кузьминках, Усадьбе Воронцово, Парке имени 850-летия Москвы.
Для того, чтобы получить велосипед, роликовые коньки или ракетки, достаточно лишь показать установленное на смартфоне приложение «Активный гражданин». Воспользоваться услугами проката можно с 10.00 до 20.00.
Также сообщается, что портреты «активных граждан» будут весь день транслировать на видеоэкранах столицы. Для того, чтобы удостоиться такой чести, необходимо было сфотографироваться вместе с семьей или близкими друзьями, взявшись за руки, и выложить снимок в Instagram. Фото, набравшие максимальное количество лайков, и выбирались для трансляции. Кроме того, победители конкурса получили билеты в различные музей Москвы.
Проект «Активный гражданин», созданный по поручению мэра Москвы Сергея Собянина,сумел за короткое время заметно изменить жизнь города. На электронных референдумах обсуждались как общие, так и локальные вопросы. В частности, проводился ряд опросов для жителей Южного округа столицы – они смогли выбрать график работы катков, решить вопрос об открытии новых кружкой и секций, определить вид спортивных соревнований в округе. 
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