«Единороссы» проведут рейд по охране общественного порядка в Измайловском парке
01.06.2015
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1 июня партия «Единая Россия» решила провести рейд по охране общественного порядка в Измайловском парке, где многие жители столицы будут отмечать День защиты детей.
Рейд осуществляется в рамках проекта «Безопасная столица». 21 мая состоялась его презентация, а уже 22 числа прошли первые рейды по улицам и дворам.
В Измайловском парке, который, к слову, является крупнейшим в столице, ожидается большое скопление людей. «Будет очень неприятно, если в День защиты детей кто-то будет нарушать общественный порядок, – отметила руководитель проекта и депутат Московской городской Думы Инна Святенко. – Поэтому мы, участники проекта «Безопасная столица», решили выйти в рейды и проинспектировать парковые зоны города и обеспечить безопасность в это день».
«Безопасная столица» подразумевает не только патрулирование городских территорий, но и целый комплекс других мер. Главная цель проекта – поддержать программу правительства по развитию города и вывести Москву в топ самых безопасных и комфортных мегаполисов мира.
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