В Москве состоится Красочный забег
19.06.2015

Московские спортсмены примут участие в Красочном забеге. Он пройдет в олимпийском комплексе «Лужники» в воскресенье, 21 июня. Мероприятие является третьим этапом подготовки к московскому марафону.
«Бегуны, стартовавшие близ южного спортивного ядра «Лужников», на каждом из пяти километров дистанции будут попадать под дождь из безвредных красок», - отметили в пресс-службе Москомспорта.
После того как спортсмены преодолеют дистанцию в 5 километров под дождем из красок и доберутся до финиша, там их будет ждать красочный салют.
Отметим, что беговой сезон в Москве открылся 12 апреля на «Первом забеге». Вторым стартом стал «Московский полумарафон» 17 мая. Следующие этапы подготовки к столичному марафону будут проходить каждый месяц. Финальный забег состоится 20 сентября на центральных улицах Москвы. 8 тысяч участников марафона пробегут 42 километра, а еще 12 тысяч примут участие в забеге-спутнике на 10 километров.
Добавим, что в забеге прошлого года приняли участие 2,3 тысячи человек, а в этом году для участия в марафоне зарегистрировались уже пять тысяч спортсменов.
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