Еще одна пляжная зона отдыха в Москве откроется на «Флаконе»
25.06.2015

Еще одна зона отдыха появится в Москве. Она откроется на территории дизайн-завода «Флакон». Об этом сообщили в пресс-службе завода. Москвичи, не выезжая из города, смогут отдохнуть на пляже.

Песчаная пляжная зона с двумя бассейнами появится на территории дизайн-завода «Флакон». Для посетителей откроют летний бар, столы для пинг-понга, беседки, шезлонги и гамаки. Вход на территорию пляжа будет свободным. Также там расположится первый в России ским-парк (зона для катания на серфинг-доске).

«Мы 27 июня открываем пляжную зону с двумя бассейнами и первый в России ским-парк, чтобы посетители смогли встать на доску», - отметили в пресс-службе «Флакона».

Добавим, что на Главной выставке страны открылся уникальный проект «Порт на ВДНХ». На площади свыше 1,5 гектаров появился спортивно-развлекательный комплекс с четырьмя бассейнами, зоной с шезлонгами, джакузи, четырьмя волейбольными площадками, полем для мини футбола, детской площадкой, зоной настольного тенниса, площадкой для ворк-аута, сценой и световым танцполом.

Также на территории зоны отдыха работают 3 бара, 1 ресторан, павильоны проката и камеры хранения, гидромассажные ванны, медицинский кабинет, сувенирная лавка, детский уголок, а еще комнату матери и ребенка. Одновременно «Порт на ВДНХ» может обслуживать до 700 человек.
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