Москвичи смогут проверить расходы на капремонт через интернет
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До конца года на сайте Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Москвы появится база данных с информацией о расходах на ремонтные работы, попавших в программу. Об этом рассказал начальник управления технической политики фонда Александр Харьков.

С помощью интернета москвичи смогут проконтролировать, как расходуются их средства, какие работы и в каком объеме были выполнены, пояснила и.о. заместителя генерального директора фонда Елена Неверова. Она подчеркнула, что подробный отчет будет появляться на сайте после выполнения подрядчиком условий контракта. Кроме того, жители могут выбрать представителя от дома, который будет контролировать весь процесс проведения ремонтных работ.

«По каждому дому будет сформирована база: в нее войдут те системы, которые уже требуют замены, в каком году они будут реконструироваться, и те системы, которые были отремонтированы, со стоимостью работ», - пояснил Харьков.

Сейчас база данных находится в разработке, но уже к концу года будет доступна на сайте Фонда капитального ремонта Москвы.

Напомним, первые работы по капитальному ремонту в 132 многоквартирных домах в столице начнутся в конце сентября. Сейчас подводятся итоги 51 конкурса. Общая сумма контракта – 1,3 миллиарда рублей. Кроме того, были объявлены еще 29 конкурсов на ремонт в 116 домах. Эти работы начнутся в конце октября.
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