Звенигородский путепровод решает целый комплекс транспортных задач – Собянин
06.11.2015
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Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин открыл движение по Звенигородскому путепроводу. Работы по реконструкции этого транспортного объекта завершились даже раньше срока.
«Вместо ветхого устаревшего сооружения построена новая четырехполосная дорога, которая дает дополнительную связку между двумя районами Москвы», – заявил мэр столицы Сергей Собянин.
Речь идет о районах Хорошевский и Хорошево-Мневники. Кроме того, путепровод соединяет между собой две промышленные зоны Москвы, которые в скором времени ждет реновация: «Магистральные улицы» и «Силикатные улицы».
«Очень важно, что она (дорога) дает возможность реконструировать две огромные промышленные территории, которые находятся в запустении, и в будущем будут составлять проект «Большого Сити» с выходом на Шелепихинскую набережную Москва-реки», – подчеркнул градоначальник.
Пропускная способность путепроводы выросла благодаря увеличению количества полос. Объект также был поднят для того, чтобы провести работы по прокладыванию контактной сети для пассажирских поездов.
«Мы выполняем свои обязательства по реконструкции путепроводов для запуска Московской кольцевой железной дороги, которая будет вторым пересадочным контуром для метро и пригородного сообщения», – подчеркнул мэр столицы.
На Звенигородском путепроводе, который открыл сегодня мэр Москвы Сергей Собянин, проложен удобный тротуар для пешеходов и установлены шумозащитные экраны.
При реконструкции рабочие провели переустройство более двадцати километров инженерных сетей. Были отремонтированы системы, отвечающие за водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, электроснабжение, электроосвещение, сети связи.
Современные конструкции исключают вероятность аварии из-за износа оборудования. Отмечается, что новый путепровод шире и удобнее, чем существовавший ранее.
Генеральный директор ОАО «СКМ Инжиниринг» Евгений Пакусин доложил мэру Москвы Сергею Собянину, что транспортный объект полностью готов к пуску.

«Объект построен в полном объеме, в контрактные сроки и даже раньше. Готовы к пуску», – отметил Евгений Пакусин. 
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