Юные москвичи выберут имя совенку - символу электронной карты школьника
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Московским школьникам и дошкольникам предложили придумать имя для совёнка с электронной карты, по которой они проходят на занятия. Конкурс объявили департаменты информационных технологий и образования столицы.
Участникам надо будет не только назвать имя, но и придумать короткую сказку о совёнке. Варианты принимают до 30 апреля. Победитель получит главный приз — электронную книгу. Отдельно жюри отметит самые интересные работы в трёх возрастных категориях: среди дошкольников, учащихся начальных классов и средней школы. Имена победителей опубликуют насайте проекта в мае.
Отметим, что электронные карты работают уже более чем в двух тысячах зданий московских школ, ими пользуются свыше 800 тысяч учащихся. Карта для них — это пропуск в здание и платёжное средство в столовой. В среднем её пополняют на 500 рублей. А за весь прошлый год родители внесли на лицевые счета 695 миллионов рублей. Они могут установить лимит расходов по карте или запрет на покупку отдельных продуктов в буфете.

Адрес страницы: http://zyablikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2738447.html
Управа района Зябликово
image1.jpeg




