Фольклорный фестиваль «Русское поле» в пятый раз пройдет на юге Москвы
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Фестиваль «Русское поле» пройдет в столице пятый раз. Оргкомитет подготовил много сюрпризов: гостей и участников ждут обновленные традиционные площадки и совершенно новые пространства.
Уже дан старт заявочной кампании: на сайте могут зарегистрироваться все
желающие коллективы и исполнители. Ожидается, что в Москву приедут гости и официальные делегации более чем из 30 регионов России.
«Сохранение славянских народных и духовных традиций и культурный обмен – важнейшие задачи фестиваля. Мы в этом году, как всегда, ждем большое количество участников из разных уголков России. Отмечу, что наш фестиваль с каждым годом становится все представительнее и масштабнее, и в этот раз в празднике примут участие также творческие коллективы из других государств», - отметил глава Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма Москвы Владимир Черников.
Особой частью программы в этом году станет музыкальный проект, подготовленный дирекцией фестиваля совместно с группой «Кватро». Завершением станет историческое световое шоу.
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