Директор института мировой литературы посетил гимназию №1552
17.03.2017


В гимназии №1552 прошел очный этап ежегодного конкурса научно-исследовательских работ «Истфиллинг». Его посетил руководитель проекта «Школа Новых Технологий» Игорь Марчак и другие почетные гости.
Традиционно открытие конкурса провел директор образовательного учреждения Павел Пушкин, который сам когда-то был его участником.
В этот раз мероприятие посетили председатель Общероссийского движения творческих педагогов «Исследователь» Александр Леонтович, директор Института мировой литературы имени Горького РАН Андрей Кофман и ученый секретарь Института мировой литературы имени Горького РАН Юлия Шевчук.
Стоит отметить, что главным сюрпризом встречи стало появление на сцене поэта, члена Московской Городской Организации Союза Писателей России Сергея Берсенева. Он приехал специально для того, чтобы наградить ученицу 9 класса «Б» Анну Кручинину, которая стала лауреатом окружного поэтического конкурса «Последний рубеж», и торжественно вручил ей наградной знак.
Конкурс «Истфиллинг» проводится среди учеников 8-11 классов по секциям истории, философии, социологии, обществознания, МХК, ювентологии, лингвистики, психологии и иностранных языков. Он создан с целью приобщения старшеклассников к самостоятельной исследовательской работе и формирования у школьников интеллектуального, творческого и эстетического развития через усвоение навыков публичного выступления на иностранном языке.
Результаты конкурса «Истфиллинг-2017» станут известны 20 марта 2017 года.
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