«Урок Мужества» прошел в школе № 2116
27.02.2019


Контр-адмирал в отставке, ветеран подразделения особого риска Василий Попович провел для семиклассников школы № 2116 «Урок Мужества» 26 февраля. Об этом редактору газеты «Новости Зябликово» рассказала заместитель директора образовательного учреждения по воспитанию и социализации Анна Богданова.
– На занятии также были ветераны нашего района. После этого мы с приглашенными гостями и представителями управы возложили цветы к памятнику «Рожденные атомной эрой», который находится на территории нашей школы, – пояснила Анна Ильинична.
А в 15:30 в школе началась историческая викторина «БИНТ-ИГРАЛ», в которой принимали участие ученики 8-х классов всех отделений. Сначала перед ребятами выступил Василий Попович.
– Василий Андреевич провел вводную лекцию о том, почему так важно знать историю, какие изменения происходят в жизни, в политике. А потом стихотворение о войне зачитала наша ученица – победительница конкурса чтецов «Мы помним героев», – добавила Анна Богданова.
По результатам викторины призовые места заняли 8-й «З» (школьное отделение № 3), 8-й «Г» и 8-й «Д» (школьное отделение №2). После игры перед детьми выступил ветеран района Зябликово, который рассказал им о войне и великих полководцах 1812 года.
Кстати, во время мероприятия ветераны наградили Анну Богданову медалью «За воспитание патриотов Родины».
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