Любители скандинавской ходьбы из Зябликова посетят подмосковный фестиваль в Муранове
16.07.2019


Ежегодный фольклорный фестиваль «Сенокос в Муранове» посетят любители скандинавской ходьбы из Москвы 20 и 21 июля. Гостями праздника также станут «нордики» из столичного района Зябликово. Как будет проходить это мероприятие Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа рассказала руководитель клуба «Синица» Елена Калмыкова.
– Чудесные гуляния пройдут в течение двух дней. Запланированы музыкальные фольклорные выступления, мастер-классы, крестный ход и многое другое, – отметила Елена Калмыкова.
Так, праздник в усадьбе «Мураново» начнется с освещения луга и традиционного покоса травы. Далее выступят коллективы «Веснянка», «Гусли звончатые и баяны переливчатые», «Зубцы» и многие другие.
В воскресенье участники праздника вместе с фольклорным ансамблем проведут хоровод. А в выставочных залах усадьбы будут проводиться лекции.
СПРАВКА
Фольклорный фестиваль «Сенокос» ежегодно проходит в Муранове. Здесь проводится реконструкция усадебной жизни, культурной среды и народных традиций XIX века через фольклор, игры, музыку и народные ремесла. Основная часть гуляний проводится на лугу, который когда-то воспел великий русский поэт-романтик Евгений Баратынский.
С каждым годом «Сенокос» приобретает все большую популярность. Его участники съезжаются со всей страны.
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