Участники проекта «Московское долголетие» установили рекорд по массовому пленэру
20.08.2019


Арт-проект «Московское долголетие» прошел в парке «Зарядье» во время открытия творческой «Выставки Клавдии Семеновны». Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа рассказала начальник отдела социальных коммуникаций и активного долголетия филиала «Зябликово» Территориального центра социального обслуживания «Царицынский» Нина Нилова.
– Зябликовские долголеты присоединились к арт-проекту, и вместе с другими активными москвичами «серебряного» возраста они установили рекорд по массовому пленэру – 537 человек, – поделилась Нина Васильевна.





Собравшиеся нарисовали на керамических тарелках виды Москвы. Помимо этого, гости парка «Зарядье» побывали на открытии экспозиции, подготовленной участниками проекта «Московское долголетие» под руководством шести наставников – современных художников, скульпторов, дизайнеров и творческих людей. Организатором мероприятия выступает Департамент труда и социальной защиты населения.
Напомним, что работу «Жизнь» в стиле «бегемотопись» к выставке подготовила жительница Зябликова Елизавета Селиверстова. Подробнее об этом читайте здесь.

Помимо этого, в медиацентре «Зарядья» можно увидеть картины, написанные маслом, фотографии различных мест столицы, работы в стиле «скобогравюра», а также инсталляцию мужчины и женщины проекта «Игры разума». Посмотреть на все экспонаты можно до 8 сентября.
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