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В южном округе завершился окружной этап московского городского конкурса «Дорожная азбука 2016». Традиционно он проводится в течение учебного года и в нём принимают участие дошкольные образовательные учреждения. Детские садики соревнуются в умении преподавать такой важный предмет для дошкольников как основы безопасного поведения в процессе участия в дорожном движении для самых маленьких жителей нашего города.
В нынешнем году в окружном этапе приняло участие немалое количество детских садов. Лучшими из них стали, занявшие и разделившие 3-е место два дошкольных отделения: это школа № 1245 – дошкольное отделение номер 5 и № 1466 дошкольное отделение «Колибри», на второе место вышло дошкольное отделение «Жемчужинка» школы № 463. Первое место завоевало дошкольное отделение номер 7 школы № 2000.
Строгое, но справедливое жюри, включало в себя специалистов, занимающихся в области безопасности дорожного движения среди детей: специалистов городского методического центра и сотрудников по пропаганде БДД Госавтоинспекции. Оценивались как инновационные подходы в обучении детей основам правил дорожного движения, их оригинальность и уникальность, так и формы и методы работы с родителями, остающимися главными учителями для ребёнка на проезжей части и в салоне автомашины. Наполненность сайтов образовательных организаций по данной тематике, доступность и культура преподносимой информации.
Желаем победителю окружного конкурса, садику 2000 успешного участия в городском этапе конкурса и благодарим за большой труд, который вы ведёте с детьми по обучению их д орожной грамоте.
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