Школьникам мы всегда рады!
23.03.2016

Школьники школы № 508 пришли в гости в отдельный пост пожарной части № 83 Южного округа, по адресу: 5-я Радиальная, дом 1а.
Во время экскурсии ребятам подробно рассказали о работе спасателей и пожарных, оказали оснащение пожарной машины, узнали технические характеристики.
Настоящий восторг у детей вызвала демонстрация работы аварийно-спасательных инструментов. Детям всегда интересно слушать и особенно когда можно потрогать своими руками и задать вопросы, на которые конечно были даны исчерпывающиеся ответы.
Ребятам рассказали о профессии пожарного, этот год – Год пожарной охраны. Профессия пожарного одна из смелых и героических профессий. Здесь работают люди, которые очень любят свое дело и всегда первыми прибывают на место происшествия. Школьники очень внимательно и с интересом слушали, как пожарные быстро собираются на пожар по сигналу тревога, за какой отрезок времени они должны выехать к мету происшествия. После такой увлекательной экскурсии некоторые из ребят захотели стать пожарными.
Всем еще раз напомнили, что при пожаре или задымлении звонить в пожарную охрану телефону «101» или «112».
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